



УКРАЇНА

Хмельницька обласна рада

Базалійський будинок - інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю

30650 смт.Базалія вул.Свободи24, Хмельницька область Теофіпольський район тел.(8-03844) 9-54-45

09.12.2022 № 431

Директору Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації
Ірині КОВАЛЬЧУК

Щодо оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

На виконання постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) Базалійським будинком-інтернатом для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю 09.12.2022 було оголошено закупівлю: відкриті торги за особливостями - хлібопродукти за кодом ДК 021:2015 15810000-9 Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби . Просимо оприлюднити інформацію про закупівлі на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації.

Додаток № 1 в 1 примірнику на 2 аркушах.

Директор



Алла КОЛОМІЙЧУК

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
UA-2022-12-09-004464-a

Дата розміщення на сайті: 09.12.2022

Назва предмета закупівлі: хлібопродукти за кодом Єдиного закупівельного словника ДК 021:2015: 15810000- 9 Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочки та кондитерські вироби.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№ з/п	Найменування товару	Характеристика товару	Кількість
1	Хліб пшеничний	Хліб пшеничний із суміші борошна вищого та I гатунку. Відповідний хлібній формі, в якій проводилось випікання, без бокових впливів. Пропечений не вологий на дотик. Гладкий, без великих тріщин та підривів, без забруднень. Властиві даному виду виробів, без стороннього запаху і присмаку. Хліб пшеничний із суміші в/г та Іг - від світло-жовтого до світло-коричневого, без підгорілості. Хліб повинен бути упакованим герметично, поштучно, з вказівкою дати виготовлення та даних про виробника та кінцевою датою споживання. Із діючими ГОСТ, ДСТУ, ТУ. Хліб не різаний.	4 750 кг
2	Хліб житньо-пшеничний	Хліб із суміші житнього та пшеничного борошна I гатунку. Відповідний хлібній формі, в якій проводилось випікання, без бокових впливів. Пропечений, не вологий на дотик. Гладкий без великих тріщин та підривів, без забруднень. Без стороннього запаху і присмаку. Хліб із суміші житнього та пшеничного борошна І г - від світло-коричневого до темно - коричневого, без підгорілості. Хліб повинен бути упакованим герметично, поштучно, з вказівкою дати виготовлення та даних про виробника та кінцевою датою споживання. Із діючими ГОСТ, ДСТУ, ТУ. Хліб не	4 750 кг

		різаний	
3	Паски	<p>Потреба разова до свята.</p> <p>Виготовлені з пшеничного борошна вищого гатунку. Повинні мати цілу форму без ознак забруднення, пошкоджень (вм'ятин, деформацій). Верхня шкоринка не повинна бути приплюснута або зморщена. Колір золотисто-коричневий. Вироби повинні бути добре пропеченими, еластичними, не липкими, не вологими на дотик, без грудочок та слідів поганого вимішування, а також не крихкими. Вироби повинні бути святково оформлені. Вага готового виробу на момент постачання = 500 грамів. Паска здобна з додаванням родзинок, покритий кондитерською глазур'ю, прикрашена різнокольоровою цукровою посипкою, упакована в поліетиленовий пакет.</p>	51 шт
4	Булки	Булка повинна бути свіжовипечена, без забруднень, без підгорілості, пропечена, еластична, не волога на дотик, без комочків. Смак та запах властиві даному виробу, без стороннього запаху та присмаку, без сторонніх включень, хрусту від мінеральних домішок, ознак хвороб та плісняви.	4 900 шт

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Річний план закупівель Базалійського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю на 2023 рік;

Кошторис Базалійського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю на 2023 рік;

Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме: здійснено пошук, збір та аналіз інформації про ціну Товару.

Очікувана вартість предмета: 274 650 гривень 00 коп.



Алла КОЛОМІЙЧУК